赣州市第六届人民代表大会 第三次会议主席团和秘书长名单

(2022年8月28日赣州市第六届人民 代表大会第三次会议预备会议通过)

一、主席团:(47人,按姓氏笔画为序)

龙小东 宁文斌 刘涛 刘建明 齐 涛 孙黎明(女) 严水石 许忠华 敏 李国泉 李贱贵 杨有谷 连天浪 肖斐杰 青(女) 吴忠琼(女) 邱建军 何世林 余学明 何善锦 张小川 张景霖 黎(女) 陈安旖(女) 陈李忠 陈俭生 林长茂 欧阳世麟 赵多仙 钟旭辉 袁 炎 郭雨兰(女) 韩相云 温运成 蓝向梅(女、畲族) 蓝贤林 (畲族) 赖昭胜 廖长荣 廖永平 熊运浪 潘金城

赣州市第六届人民代表大会 第三次会议议程

(2022年8月28日赣州市第六届人民 代表大会第三次会议预备会议通过)

一、补选赣州市人民政府市长

二、秘书长:1 人

林长茂(兼)

二、补选赣州市人民代表大会常务委员会副主任

赣州市第六届人民代表大会 第三次会议主席团常务主席名单

(2022年8月28日赣州市第六届人民 代表大会第三次会议主席团第一次会议 推选)

吴忠琼(女) 赵多仙 田 辉 能运浪 余学明 张景霖 姚 勇 陈俭生 吴 青(女) 陈 黎(女) 何世林 尹忠 林长茂

赣州市第六届人民代表大会 第三次会议副秘书长名单

(2022年8月28日赣州市第六届人民 代表大会第三次会议主席团第一次会议 决定)

卓迅文 温光填 严 晓 李少刚 颜叙平 邓旺华 黄建煌 赖卫国



近日,在赣州市新华书店仓库,工作人员正在分 拣和搬运教材。全市各学校开学临近,市新华书店积 极做好新学期教材接收、分发、配送工作,确保教材按 记者刘青 特约记者胡江涛 摄 时到位。

▼转版稿件

招大引强赋能高质量发展

(上接1版)大力升级园区基础设施配套,稳步推进标 准厂房建设,完善拓展园区服务功能,充分提升平台承 载力吸引力。二是优化营商环境。按照"大湾区能做 的,我们也要能做到"的要求,全面开展对标提升专项 行动,持续深化"放管服"改革,扎实推进惠企政策兑现 "线上一网、线下一窗"改革;落实重大项目"一事一议" 保姆式服务,用好优惠政策、优化审签流程,让客商享 受老区创业、特区效率的发展体验。三是强化要素供 给。进一步完善"要素跟着项目走"机制,破除阻碍项 目推进的用地、资金等方面难题,打通项目落地过程中 的"最后一公里";大力践行"一线工作法",推动签约项 目抓建设、建设项目抓达产,全面提升项目建设的开工 率、竣工率、达产率。

妙手仁心献红土

记兴国县首个省级"双千"人才朱巍博士

□陈书海 肖春兰

识才 爱才 敬才 用才 不负人才 成就赣州

近日,兴国县人民政府向复旦大 学附属华山医院提交申请,希望对朱 巍博士再续聘一年为兴国县人民医院 副院长。

朱巍博士是复旦大学附属华山 医院骨科教授,受聘担任兴国县人 民医院副院长已满两年。两年时 间,朱巍将华山医院的先进管理理 念引入兴国县人民医院,科学制定 医院学科建设"十四五"规划,助力 医院实现快速发展。2021年,兴国 县人民医院在全省43家三级综合医 院中排第15名。

情系红土圣地医疗

1997年,复旦大学附属华山医院与 兴国县人民医院正式结为友谊医院。 25年来,华山医院对兴国县人民医院的 帮扶从未间断。特别是2016年,在国家 卫健委的推动下,两院结为对口支援医 院,迎来了亲密合作的春天。

2019年8月19日,作为国家巡回 医疗队的成员,第一次踏入兴国的朱 巍就被这片红色土地所吸引。"兴国, 红色历史厚重,无数革命先辈为新中 国的成立献出了宝贵生命。"经过为期 一个月的巡回医疗,朱巍对兴国县人 民医院有了较深入的了解。此时正值 兴国县人民医院筹备整体搬迁,兴国 县委、县政府把加强医院的软件建设 放在了重要位置。在此背景下,朱巍 也极想为兴国的发展贡献一份自己的

2020年7月24日,在华山医院大 力支持下,兴国县政府聘任朱巍为兴

国县人民医院副院长。"朱博士是华山 医院骨科的专家,拥有丰富的临床经 验和先进的管理理念,他的到来,为医 院搬迁新院后迅速高效运转,提升医 疗质量,起到了很大的推动作用。"兴 国县人民医院党委书记杨保荣说。

初到兴国任职的朱巍,就立即投 入调研工作中。仅用两周时间,他走 遍了医院所有临床科室,摸清了医院 科研与学科"家底",着手将华山医院 的先进管理理念引入兴国县人民医 院,开启了管理上的改革之路。

助推医院质效提升

2020年11月20日,正值兴国县人 民医院建院90周年之际,在朱巍博士 的大力推动和全体兴医人的不懈努力 下,兴国县人民医院被授牌"赣南医学 院附属兴国医院(筹)"。自此,医院进 入了一个全新发展阶段。

成为赣南医学院附属医院后,兴 国具人民医院将承担大量的科研教学 任务,这将倒逼医生更加重视学习。 朱巍说:"医生的职业特点决定了我们 必须终身学习,而自我学习、自我提高 的理念,恰恰是拉开医院间、医生间差 距的关键所在。"因此,他一到医院,就 开始强化科室业务学习,指导各科室 定期开展高质量的业务学习。同时, 通过高质量的业务学习,"基层医院搞 科研"这一老大难问题也得到了很好 的解决。"我们可以避开基础科研的弱 势,发挥基层医院大量临床病例的优 势,通过严谨细致的临床工作,总结发 现临床问题,研究并解决问题,这就是 临床科研的过程。"朱巍这样强调临床 科研的重要性。在朱巍的悉心指导 下,医院科研工作迈出了新步伐。近 两年来,医院结题课题106项,立项

101项,新技术项目88项。

此外,朱巍还将华山医院规范化、 标准化的诊疗理念引入兴国县人民医 院。通过华山医院帮扶专家有针对性 的指导,各科室对相关疾病的规范化 诊治水平有了明显提高。如今,医院 外科系统全部开展手术患者 PPT 交 班,将病人病情、影像资料、拟手术方 式和术后手术影像全部收集起来,便 于临床资料总结随访,促进诊治水平 不断提升。以骨科为例,在朱巍的带 领下,脊柱手术量由之前的一年200余 台,增加到了现在的超过年400台,通 过标准化的诊治流程和手术技术,大 大提高了手术疗效,同时并发症明显

医院软件的提升,管理理念的提 效,背后牵系的是万千病患的康复福 音。两年来,兴国县人民医院的服务 能力显著增强,尤其是外科手术贡献 量、三四级手术占比在全省县级医院 排名第一。朱巍支援兴国县人民医院 的工作也得到了当地政府的高度认 可。2021年6月,朱巍成功入选江西 省"双千计划",成为兴国县首个省级 "双千"人才。

两院对接成果丰硕

2021年6月15日,在华山医院专 家及朱巍的指导下,兴国县人民医院 首次开展多学科联合(MDT)门诊。-名反复晕厥的少年被送入门诊,其头 颅核磁共振和心电图都有异常,确诊 工作陷入两难。在华山医院神经内科 韩翔主任医师及朱巍等专家的会诊 下,最终确诊该少年是由于屏气引起 迷走神经兴奋导致晕厥。

在华山医院的指导帮扶下,兴国 县人民医院成功完成首例 IVUS(血管

内超声)引导下左干分叉病变冠脉介 入治疗,首次将叙事医学引入护理工 作,开设消化道早癌筛查、小肠疾病和 银屑病等五个专病门诊,开展了颅内 动脉瘤的显微夹闭手术、解剖性肝切 除等新技术近100项。

朱巍承担起了华山医院与兴国县 人民医院对口帮扶的桥梁纽带作用, 对接交流成果日益丰硕。据统计,两 年来,华山医院派出国家巡回医疗队2 批21名专家、对口支援医疗队5批23 名专家在人民医院开展医疗帮扶工 作,专家们与兴国县人民医院的医生 一起交班、一起查房,示范手术,指导 临床诊疗。"通过向专家们详细介绍各 个帮扶科室的具体情况,明确指出其 优势及劣势所在,使专家们能第一时 间制定好有针对性的帮扶计划,大大 提高了医疗队的工作效率,显著提升 了帮扶工作的成效。"朱巍说。

"今年在华山医院的大力支持下, 华山医院感染科主任张文宏教授初步 同意了在兴国县人民医院建立张文宏 专家工作站事宜,待疫情稳定后就来 兴国建立工作站。"朱巍介绍,华山医 院目前已经在兴国县人民医院设立了 多个博士工作站。

兴国县人民医院每年还积极选派 业务骨干、管理骨干前往华山医院跟 班培训、进修学习。截至目前,已派出 进修人员158人,近三分之二的中层干 部及业务骨干均在华山医院接受过进 修培训

得知兴国县政府要对自己续聘-年,朱巍说:"感谢兴国县政府对我的 信任,我会更加竭尽所能,助力兴国县 人民医院早日建成一流的现代化三级 甲等综合医院,为86万兴国人民提供 更好的医疗服务。"

信丰第二批企业 "科技副总"上岗

本报讯(刘斌 郭利莉 刘莹珺) 日前,信丰正式聘任第二批"科技副 总",中国科学院、电子科技大学等高 校院所的32位专家新获聘为信丰企 业"科技副总"。

"科技副总"是信丰县围绕破解企 业高层次人才引留难题,创新实施的柔 性引才机制,坚持以"按需选派、双向选 择、人岗相适、注重实效"为导向,政府 为企业请来"科技副总",发挥优势,联 合开展技术攻关、核心产品研发、科技 项目申报和管理创新,协助建立完善研 发体制、建设研发创新平台等,提升企 业技术创新管理能力和市场竞争能力, 更多科技成果在信丰落地开花结果,释 放创新"驱动力",为信丰推进科技创新 赋能行动、加快建设革命老区高质量发 展示范先行区增添创新动能。

此前,该县首批15名"科技副总" 累计实施合作项目35个,解决企业关 键技术难题76个。

5G+智能技防

石城防溺水更智慧

本报讯 (陈钰芳)"您已进入危险 水域。为了您的安全,请立即离开,不 要下水!"近期,在石城县琴江河两岸, 一旦有人靠近危险水域,将会听到从 智能摄像头发出的驱离语音。在这语 音的背后,是该县教科体局与联通石 城县公司联合建立的"5G+防溺水智 能预警系统平台"。

据了解,这一平台通过智能化手 段,24小时自动监测水库、水塘、河岸等 深水区域周边,并向后台指挥中心手机 端、PC端传送画面、发送预警提醒。平 台配合传统的人工巡逻机制,形成了 "人防+物防+技防"防溺水机制,一旦有 人接近划定的危险水域,防溺水智能摄 像头马上捕捉到人脸,语音播报系统对 靠近水域的人群进行自动告警。若喊 话驱离后人员仍未离开,管理员将通知 人工巡逻队伍第一时间到达现场进行 干预,从而减少水域周边人员逗留时 间,有效降低溺水事件发生率。

该平台8月正式推出,目前已成 功劝离靠近危险水域人员6人。





品的时尚性、设计理念及环保工艺由评委现场打分。本次大赛的主题为"水生万物 靛蓝未来",旨在加强科技、文化、 艺术与时尚的深度融合。 见习记者肖靓 特约记者段观连 摄

带领干群齐抗旱

□记者余书福 通讯员刘称荣 宋嘉华

拦河坝的高度降低了1米,连续几年 "胡书记,我的田里抽不到水,怎 么办呀?""海兰书记,快想想办法,我 下来,确实让全村的农田旱涝保收。 的稻田全都开裂了,要是再没水,这 晚稻可就绝收了……"近日,于都县 银坑镇洋迳村党支部书记胡海兰的 电话响个不停。电话那头,面对高温

旱情,村民们心急如焚。

起寻找抗旱办法。

胡海兰比村民们更急,由于持续高

在村里对抗旱工作做了简要部

"要解决这么多农田的灌溉问

温无雨天气,旱情导致洋迳村500多亩

农田无水灌溉,有的禾苗开始发黄枯萎。

署后,胡海兰立即带领党员志愿者

头顶烈日走进田间地头,和村民一

题,必须找到足够的水源。"胡海兰的

目光瞄向了洋河桥的拦河坝。前些

年,在施工时考虑到汛期安全问题,

进入7月以来,河里的水位明显 下降。胡海兰立即和村民们一起找 来沙袋,让拦河坝足足"长高"了1 米。水被截流,河水慢慢上升,望着 河水漫过水渠,潺潺地流向农田,村 民们脸上露出了笑容。

"几百亩的农田遭旱,光靠这点水 是远远不够的。"胡海兰来不及擦拭脸 上的汗水,开着车一溜烟跑了。半个 小时后,胡海兰回来了。这次,她车上 多了7台水泵和10多卷消防水管。

"快,大家一起把水泵和水管搬 到后山的山塘里去。"胡海兰提着一 个水泵和一卷水管,带头向后山疾 奔。其他党员志愿者也紧随其后,搬 水泵的搬水泵,拿水管的拿水管,向 后山山塘跑去。

中午12时,水泵放置好了,水管 也铺展开了,当电闸合闭,清澈的山

塘水被引入农田的一刹那,胡海兰长 舒了一口气,脸上泛起笑容。

"胡书记,你忙了一个上午,回去 吃中饭,歇一会。"在临时搭建的帐篷 里,几个志愿者主动提出守岗,代替 胡海兰。 "不行,这里时刻都离不开人。

我是支部书记,守岗是我的责任。你 们回去吧。"胡海兰拒绝了。见她这 样,5名党员志愿者决定留下,和胡海 兰一起值守,午餐就吃饼干、面包。

骄阳似火炙烤大地,汩汩清泉滋 润沃土。黄昏时分,到了换班时间, 胡海兰才向山下走去。

夕阳西下,一缕晚风拂过,广袤 乡野迎来难得的清凉。看着自家农 田里都放满了水,村民们个个眉开眼 笑,并纷纷向胡海兰竖起大拇指。

晚上8时,胡海兰手持电筒又来 到后山,和十几名党员志愿者一起继 续巡查 ……